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28. února 2019
10.00 hod. Kino Ponrepo, Bartolomějská 11, Praha 1
Program pro školy a veřejnost
Připraveno ve spolupráci spolku Dcer 50. let, žáků a pedagogů Základní školy, Příbram II, Jiráskovy sady 273 a Základní školy, Příbram VIII, Školní 75
Téma: Pronásledování rodin v době nesvobody
Motto: „Nesvoboda rodí svobodu ducha“

Součástí koncepce programu je i prezentace projektu o knězi Janu Baptistu Bártovi, který navštěvoval školu v Příbrami a žáci o něm zpracovali pod vedením Mgr. Jana Lišky projekt, který Vám představí. Ve vězení v uranových dolech pomáhal v 50. letech politickým vězňům – otcům rodin – duchovní oporou přežít odloučení od rodin a útrapy komunistického vězení.
Sbor žáků Jásan pod vedením Mgr. Vladimíra Heráka bude program provázet písněmi, které mají k tématu věznění, lágrů, ponižování, ale i naděje velmi blízký vztah. Uslyšíte i židovské písně, které samozřejmě s tématem násilí a nesvobody úzce souvisí.
Zajímavý bude také názor současného učitele dějepisu, který novodobé dějiny učí prožitkově, žáci pracují na projektech, využívá i svých zkušeností a nastíní vizi a cíle vzdělávání žáků a možnosti výuky dějepisu na současných školách.

Posláním nás Dcer politických vězňů 50.tých let je předávat historickou zkušenost mladé generaci a pomoci tak utvářet jejich historickou paměť. Dnes se s Vámi o své prožitky podělí Anna Macková, Anna Podpěrová a Dagmar Moravcová.

Autorské čtení pana spisovatele Lubomíra Vejražky bude zajisté hlubokým citovým prožitkem pro posluchače i ostatní účastníky. 

Výňatek z rozhovoru spisovatele Lubomíra Vejražky pro „Hlídací pes“
„Knihou proti nevědomosti. To zní v dnešní cynické době až romanticky…“
Vždycky, když se lidé ptají, proč to vlastně dělám a říkají mi „Kolik lidí přečte knížku? Jaký to má smysl?“, jsem odpovídal: „Nejde o to, jestli lidi přečtou knížku. Jestli jich bude tisíc, nebo pět tisíc. To mě nezajímá, to je vedlejší věc.“ Pro mě je podstatné, že díky knížce to téma v době internetu a v době médií dostanu mezi lidi. A pak je tu druhá věc. Knížka se dostává do škol, zčásti zdarma. A někteří kantoři, ne všichni, s ní pracují. A to poselství předávají dětem. 
Mgr. Dagmar Moravcová, Dcera 50. let (politických vězňů)
Délka představení: 120 minut

Přestávka 10 minut
Program končí cca ve 12:00 hodin.
Vstup zdarma
