DCERY A SYNOVÉ PADESÁTÝCH LET
Projekce dokumentárních snímků o osudech dětí politických vězňů 50. let a diskuse s nimi vedená známým a oblíbeným historikem Petrem Blažkem 
Ve svém dětství a raném mládí zažily perzekuci a diskriminaci tehdejšího komunistického totalitního režimu, oddělení od svých rodičů, strach o život svůj i svých blízkých… Často ve škole slýchaly, že jsou Dětmi nepřátel státu. Po roce 1989 byli jejich rodiče rehabilitováni, stali se národními hrdiny. 
Promítnuty budou: dokument „Příběh Josefa Frolíka“ a buď s půlhodinový sestřih audiovizuálních svědectví „Dcery 50. let“, anebo další dokumenty z cyklu „Děti padesátých let“ (např. „Švýcarský Robinson“ o Janu Hlachovi, „Cesta za otcem“ o Evě Langrové nebo „Mému otci“ o Miroslavě Bočkové).
Po projekci dokumentárních snímků budou diskutovat Jaroslava Matoušková (dcera Zdeňka Wünsche, člena pražské odbojové skupiny, která plánovala po Únoru 1948 politický převrat), Ludmila Zouharová (dcera Václava Švédy ze skupiny bratří Mašínů, který byl při útěku za hranice zatčen a odsouzen k trestu smrti), Josef Frolík (otec byl strážmistr, odmítl vstoupit do KSČ a za to, že chtěl vystrašit místního funkcionáře KSČ jednou střelbou do vzduchu, byl vězněn 15 let), prof. MUDr. Michal Anděl, CSc. (otec byl vězněn 8 let ve vykonstruovaném procesu, protože podal na MVČR žalobu ohledně neoprávněné konfiskace domu své ženy, kde pobýval tehdejší náčelník SNB) a další potomci politických vězňů 50. let. Debatu, které bude předcházet půlhodinová projekce audiovizuálních svědectví „Dcery 50. let“ oceněných „Zlatou hvězdou“ Evropské komise a dokumentární snímek „Příběh Josefa Frolíka“, bude moderovat historik PhDr. Petr Blažek, Ph.D. z Ústavu pro studium totalitních režimů.
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